I TABJTULUA 3HAYEHUIA CTAHOAPTHOIO XOOA LIMNMHAPOB CEPUA 60

= OQHOCTOPOHHWI (KPOME UCMONHEHNS C HU3KUM KO3 MPULNEHTOM TPEHUST)
% = [1ByCTOPOHHWI
LiunmHapel ¢ Apyrum Xo[om - no 3akasy

(%) 25 50 75 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
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40 X L 4 LI 4 b 4 ® x x b 4 ® x x k4 ®
50 nx nx nyx b 4 x x x x x x x x x
63 -y L 4 LI k4 ® x x b 4 ® x x b 4 ®
80 nx nx nyx x x x x x x x x x x
100 - "y ® ® x x b 4 ® x x b 4 ®
125 x x x x x x x x x x b 4 x
| xoovpoBka
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60 CEPUA

M MOONOUKALINA
M = MarHuTHbIN N = HemMarHuUTHbI L = C HM3KUM TPEHWEM, MarHuUTHbIA

2 OEVICTBUE NMHEBMATUYECKVE OBO3HAYEHUA
1 = 0AHOCTOPOHHWIA (NepefHsas Bo3BpaTHas npyxwvHa) (J 32 ... & 100) CS03 (N) - CS07 (M)
2 = ABYCTOPOHHWI (AeMndupoBaHne B 06e CTOPOHbI) CDO02 (N) - CD09 (M)
3 = aBycTOPOHHMI (6e3 AemndmpoBaHuns) CDO01 (N) - CDO08 (M)
4 = BYCTOPOHHUIA (C AeMNdMpoBaHeM Ha3apa) CDO03 (N) - CD10 (M)
5 = aByCTOPOHHWI (C AemndupoBaHnem Bnepea) CDO04 (N) - CD11 (M)
6 = ABYCTOPOHHWI (OBYCTOPOHHWIA LUTOK, AemndupoBaHmne B 06e CTOPOHbI) CDO06 (N) - CD13 (M)
7 = OQHOCTOPOHHWI (ABYCTOPOHHWIA LUTOK) CS05 (N) - CS11 (M)

L MATEPUATIbI

L = cm. pasgen 1/1.20.01 — OBLUME XAPAKTEPUCTUKA

T = wnunbku — Hepx. ctanb AlSI 420B, raiku — Hepx. ctanb AlSI 303, octanbHoe - cm. pasgen 1/1.20.01

C = wrok — Hepx. cTtanb AlSI 303, raiika wToka — Hepx. cTane AlS| 304

U = wrok, rarku wnunek — Hepx. cT. AISI 303, ravika wroka — Hepx. cT. AIS| 304, wnunbku — Hepx. cT. AISI 420B

W = wrok, raika wroka — Hepx. cT. AlS| 304, wnunekn — Hepx. cT. AISI 420B, raviki wnunek — Hepx. cT. AISI 303

Z = WTOK — Hepx. CT. AISI 420B nokpbITe XpOMOM, raiika LToka — Hepx. cT. AIS| 304, wnunbku — Hepx. cT. AISI 420B,
raiku Wwnunek — Hepx. ct. AISI 303, MaHxeTbl Anst HU3kux Temnepartyp (-40°C), ckpebok — naTyHb [kpome @ 125]

Y = WwToK — Hepx. cT. AlSI 420B nokpbITWe XpOMOM, raiika wToka — Hepxx. cT. AlSI 304, wnuneku — Hepx. cT. AlS| 420B,
raiku wnunek — Hepx. ct. AISI 303, maHxeTbl Anst HU3kux Temnepatyp (-50°C), ckpebok — naTyHb [kpome @ 125]

0 50 OVNAMETP
032 = 32 mm; 040 = 40 mm; 050 = 50 mm; 063 = 63 mm; 080 = 80 mm; 100 = 100 mm; 125 = 125 mm
A TN KPEMNEHNA
A = cTaHgapTHbIN (hukcupytoLas ravika Ha wroke); RL = ctonop wroka; F = ueHTpanbHasi nogeecka; | = cbopka Mog. C+L+S

Z8| = cbopka Mog. ZS+C+S; ZCl = cbopka Moa. ZC+C+S; Rl = cbopka nogsecok Mog. R+C+S

0200 i((()).tt.l2700 MM

CMNEUMANBLHOE NCMOJTHEHNE

= cTaHpapTHoe; V = manxeTa wroka FKM; N = tangem; R = manxeta wroka NBR; W = Bce manxeTbl FKM (+130C°);
C = nokpbiTvie yunuHapa PU (uBeT-cepbiii)*; L = ¢ HU3kum TpeHuem, 6e3 ynnoTHeHNs WToka™™;
(___)=Bbmer wroka _ _ _ mm; G = abpasnBocToiikoe ¢ naTyHHbIM ckpebkom [kpome @ 125]

* WcnonHeHne «C» — TonbKo no 3akasy. 3a JAoNONHUTENbHOW MHDopMaLMen, MoXanyncTa, CBSHXKUTECH C HALLMM TEXHUYECKUM OTAENIoM.
** BO3MOXHOCTb 3aka3aTb UMNUHAP 6e3 ynnoTHeHns WToka, ele 6onbLue CHKaeT cuny TpeHus.

an/IMeHaHI/Ie: Bce UnMnuHapbl ABYCTOPOHHEro ,CleﬁCTBMﬂ AOCTYNHbI B UCMONTHEHUU C HU3KUM TPEHUEM.

NMHEBMATNYECKME OBO3HAYEHNA
MHeBMaTM4eckme ob6o3HaveHus1, koTopble Obinn ykazaHbl B KOOWPOBKE, npuBeaeHb! HUxXe.
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